11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 52

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.01.2011 16:03:16

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 11.01.2011 17:52:23

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/201703/answer/201714




4 npepnmnonarato, 4To 6011 B osicHUIIE ¥ Bac - He oT nuenoHedpuTa, a OT I03BOHOYHKKA. ChernaliTe
MPT nossCHUYHO-KPECTILIOBOTO U TPYIHOTO OTe/ia T03BOHOYHUKA U MTPOKOHCYIbTUPYUTECH U C
TPABMAaTOJIOrOM-BEPTEOPOIIOTOM , ¥ C HEBPOJIOTOM.



